

PODMÍNKY PRODEJE

Hezký den,
děkuji, že čtete mé podmínky prodeje.

Na Mimibazaru prodávám věci, používané mou rodinou, především dcerou. Stav věcí se snažím věrohodně popsat a nafotit. Pokud máte nějaké pochybnosti, ráda Vám věci přeměřím, dotazy zodpovím... Zboží zpět nepřijímám. Dotaz na přeměření a vyfocení detailu nepovažuji za závaznou rezervaci.

Pokud požádáte o rezervaci, pošlu Vám podklady k platbě. Očekávám, že peníze budu mít na účet do 3-4 pracovních dnů, v případě že ne, nabízím věci dál k prodeji, nebo dalšímu zájemci. (Pokud potřebujete počkat s platbou déle, jsem ochotná se domluvit, musíte mi to však říct-napsat-předem). Prosím dobře měřte, věci z důvodu, že velikostně nesedí zpět neberu. Věci nevyměňuji!!!

Věci posílám po připsání peněz na účet, nejpozději do 3 prac.dnů (v případě nemoci, nebo dovolené Vám napíšu e-mail, že se balíček zdrží, pokud potřebujete věci rychle, tak se dohodneme, napište...). Na dobírku a na Slovensko nezasílám !

Obvykle posílám věci českou poštou, menší jako doporučený dopis, větší jako doporučený balíček. Náklady na poštovné hradí příjemce. Pokud se jedná o nějakou větší věc, můžeme se domluvit jinak (balík do ruky, PPL). U běžných věcí si balné neúčtuji, u velkých věcí pouze pokud mi vzniknou náklady na zabalení.

U všech věcí je možný osobní odběr v Ledči nad Sázavou- vše po domluvě. Osobní odběr preferuji především u velkých věcí. Jednou za měsíc jezdím směr Plzeň (Ledeč nad Sázavou (D1) - Praha - Plzeň (D5) - Plzeň-jih - po domluvě mohu někde cestou vyložit.

PROSÍM RESPEKTUJTE:

Jako prodávající si vyhrazuji určit komu nabízenou věc prodám. To že jste první zájemce, neznamená že věc prodám Vám. Upřednostňuji zájemce, kteří u mě nakupují častěji, zájemce, kteří kupují více věcí najednou a zájemce, kteří odebírají osobně. Pokud Vám již ale pošlu podklady k platbě, zboží je rezervováno, po dobu pěti pracovních dnů, jen pro Vás. O cenách většinou nesmlouvám.

POKUD NEJSTE OCHOTNÍ TOTO RESPEKTOVAT, NEKONTAKTUJTE MĚ PROSÍM!

Dříve jsem se divila maminkám, které toto na svých stránkách píší, ale zkušenosti mě bohužel donutily...

Doufám že obchůdky proběhnou ke spokojenosti obou stran a věci budou dobře sloužit i Vám.